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All FFL Laws MUST Be Followed. Gun Transfers will be handled by Brazeau’s Gun Shop of
Coleman, WI. Phone (920) 897-3333 at NO Charge to the Buyers. The Auctioneers are paying
for the Transfers—including Background Checks on Handguns. Out-of-State Buyers can Reg-
ister Long Guns at the Auction. Out-of-State Buyers of Handguns must have them Trans-
ferred to an FFL Dealer in their Home State. lllinois State Rules will be followed for their resi-
dents. NO Firearms will be Handed to the Buyers Until the Registration Process has been
Completed. FFL Dealers (including Curio & Relics) must Furnish a Copy of their FFL License.
Blackpowder guns & Guns Manufactured Prior to 1899 are Exempt. These guns are noted in
the Catalog right next to the Lot Number as “No FFL”.

This Catalog is Furnished at NO Charge to You. It is meant to aid you in knowing of the items
included in the Auction. The Catalog Order WILL be the Sale Order. Efforts have been made
to assure of the accuracy of the item descriptions, but we are not Gun Experts. Auctioneers
and/or Sellers are NOT Responsible for any errors which may be contained. All pictures con-
tained are the product of Flash Photography. Statements of Condition are Opinions Only.
There are NO Guarantees and NO Warranties of any kind. Buyers are expressly directed to
look items over prior to bidding to best determine their condition and value. Thank you and
Enjoy the Auction!

Check out our website at: www.yoapandyoap.com



Ruger No. 3 single shot .45-70 rifle w/ 22” barrel &
Leupold 1-4x20
scope.

Built in 1982

#2 $ Ruger Vaquero .45 single action revolver
with large frame, case-color & Ruger eagle logo walnut grips.
Built in 2002 with a 4 1/2” barrel

Ruger .44 Carbine
Built in 1972!
This .44 Mag is over 50 years old

#4 $ Ruger stainless Redhawk Hunter
in .45 Colt caliber. Has a 7 1/2 “ barrel, adj. sights
& Ruger rings. Built in 2004

Ruger No. 1
——  Otainless .45-70

With laminated stocks,
Quarter rib & Ruger rings. Built in 2002

#6 $ Special Run Ruger Bearcat .22 single action
Made for Lipsey’s Distributors. This is a Satin-Stainless gun
with adjustable sights (changes the frame). Only Made in 2015

#7 $ Special 50th Anniversary Mark Il .22 pistol.
Made to Celebrate the Ruger Standard—the gun that Started Ruger!
Sells Unfired in red case. Has a special “50 Years” crest

#8 $ Ruger Single-Six
Convertible with .22 LR & .Mag

Cylinders. Bisley target -
,. from 2000

#9 $ No. 3 .30-40 Krag w/
Peep sight. From 1976

#10 $ 2015 Ruger stainless Bisley
Super Blackhawk .44 Mag with 3 3/4” barrel,
adj. sights & laminated grips. '
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#11 $

Rifle in .222 Rem.
This caliber was
Discontinued in 1980. Weaver CV16 scope

Remington Model 788 bolt action

#12 $ Remington 10-A 12ga with 30” Full choke barrel. This was the Browning
Design that is still used in

Ithaca 37 & BPS. ‘m
o)

#13 $

Remington 750 Woodsmaster semi-auto
.35 Whelen rifle w/ 3 clips & Redfield scope

#14 $ Remington Model 1100
16ga Autoloader that is 60 years old! Has a 26” Improved Cylinder choke

#1598
Model Seven stainless .260 Rem

Lightweight rig. Pebble-finish stock, 20” pencil
barrel, drop floor & silver scope in Leupold mount

#16 $ Remington

511 Scoremaster .22 bolt with 25” barrel, rifle sights
& steel clip.

#17 $
Remington Model 700 Classic from 2004.
This is the special edition with a new chambering
each year—in 8x57 Mauser. Has a 24” barrel, drop floor & 3-9x40 scope

Remington 121 Fieldmaster .22 Pump from 1949.
It is a Takedown model with a 25” barrel, tube magazine
& is tapped for a scope mount on top or on the side.

.223 with 26” heavy barrel, vented stock & beavertail
grip. Has a bipod stud & 6-24x50 scope. Built in 2016

#2096

Remington 552 Speedmaster .22 Auto from 1990.

It has a 24” barrel, tube magazine & shell deflector.
The toe of the stock has been glued



#21 $ Smith & Wesson K-frame .22 Long Rifle revolver
with 6” barrel, adj. sight, partridge front & 5 screw frame.

Most of the Blue is gone & sells with Pachmayr Presentation

grip and S&W leather holster

#22 $

Winchester Model 37 single shot 12ga shotgun with 30” Full choke barrel

#23$_
Smith & Wesson Military & Police Model 10-3 .38 Special built in 1961.
Sells in 99% Condition with blue cardboard box (Pre-Bangor Punta)

#24 $

Winchester Model 37 single shot 16ga shotgun with 28” Full choke barrel

#25$_
Smith & Wesson Model 24-3 .44 Special revilver from 1983.
Has a 4” barrel, adjustable Outline & red ramp sights.
Grips are fully checkered & includes a S&W grip adapter.

#26 $

Winchester Model 37 single shot 20ga shotgun with 26” Modified choke barrel
& Winchester redpad

#27 $
Smith & Wesson Model 29-10 .44 Mag 3” revolver.

This is 1 of only 250 ordered by Lew Horton: a 4 screw N-frame

.44 Mag with rosewood magna grips, 3” barrel & micrometer adj. sights.
Only produced in 2007. Sells with S&W grip adapter & original case

#28 $

Winchester Model 37 single shot .410ga3” shotgun
with 26” Full choke barrel

#29 $ Smith & Wesson Model 640-3 stainless
.357 Mag revolver built on a J-frame in 2004.
It is small on size but Big on Performance to Handle Magnums!

#30$_
Winchester Model 12 Takedown 16ga
Pump shotgun built in 1947. Has a 28” Full choke barrel



Marlin 336RC
.35 Rem carbine
Built in 1960. Has a 20” barrel, full magazine
& fluted comb walnut stocks. Missing the sight elevator

#32 $ Colt Detective Special built in 1969. This .38 Spl
Sells with the Optional Colt hammer shroud & set of
round butt walnut grips. Has some rust pitting

#33 $ Marlin Model
4448SS lever rifle
chambered in .444 Marlin. This Sporter

Version has a 22” barrel w/ Ballard rifling & a pistol grlp stock. Built in 2000

#34 $ Colt Detective Special built in 1964.
Has a 2” barrel, checkered round butt grips w/ silver ponies
& fixed groove & half moon sights. Lots of Factory Blue

#35 $ Marlin Model 90
16ga Over/Under

Built in 1952. Has 28” barrels & checkered stocks.

#36 $ Colt Official Police .38 Special built in 1951.
It has a 5” barrel & checkered Python-style grips.
Fully functioning gun that wears a lot of Rust

Marlin Model 90
16ga Over/Under
Built in 1953. This gun has a Single-Selective Trigger
and full pistol grip with a grip cap. 26” barrels & has a Pachmayr waffle pad

-

#38 $ Colt Police Positive Special .38 Special
Revolver with a 5” barrel from 1968. This is a Beauty
with Nearly All Factory Blue, serrated sight blade i

& fully checkered round butt walnut grips.

Marlin Model 25MN .22 Mag bolt rifle from 1989.
Has a 22” barrel, adj. sights, steel clip & Birch stock

#40 $ Colt New Frontier .22 Convertible single action
with Both .22 LR & .22 Mag cylinders. Built in 1974 with a case-color
frame, 4 1/4” barrel & adj. sights. Has pony black plastic grips with
the Eagle design. Fluted cylinder for LR and smooth for the Mag.

s




#A41$__

S Battlefield
- i Trophy from WW 2
’ Arisaka Type 99 with a bullet-hole in the stock.
Matching #'s rifle from Nagoya Arsenal with a Chrysanthemum crest, dustcover,
Anti-aircraft sight & lug for a wire monopod. NO Import Marks

#42$

RFIl-Ishapore (India) 7.62 conversion rifle built in 1968 & sells with NO Import Mark &
Has the black-paint to protect metal surfaces & red band to caution the right Ammo use

rifle built at Long Branch Arsenal in Canada. No. 4 Mk 1* with a 25” barrel
peep sight, trapdoor storage & No. 4 Mk Il rod bayonet. NO Import Marks

#45 $

US Model of 1917 Eddystone .30-06 rifle
with original Eddystone barrel dated February 1918.
26” barrel, matching #d dog-leg bolt, 1600 yard peep/ladder sight & big front sight ears.
Has numerous flaming bomb & eagle head proofmarks, sling rings, stack ring & bayonet lug

#46 $  Us Remington Model 03-A3
Sporter with its original Remington barrel dated March of 1943.
The original stock still has a trapdoor & “P” under the wrist.

It has been shortened and hand-checkered

#47$

Springfield 1903
.30--06 Sporter with

Remington barrel dated December 1943 & straight grip walnut stock.
The sights have been removed & sells with a Weaver V7-1 scope (4x32)

#48 $__ ==
Springfield 1903 Mark | rifle with the cut-out
for Pedersen device. It was Sporterized at Flaigs gun shop in

Pittsburgh & wears their “Ace” .25-06 barrel. Has a walnut stock, whitetail design
on the drop floorplate & Leupold M8 4x32 scope.

#49 $

Springfield 1903 Sporter .30-06 rifle with Jan. 1942 Springfield 24” barrel
Buffington 2800 yard sight and original stock cut down. Missing a buttplate

#50 $
Mosin-Nagant M38 7.62x54R rifle built
Before WW 2. Sells sporterized with the original stock cut.
Has hunting sights added & NO Import Marks



#51 $

Remington MR221
30 -06 King’s Rifle with Side x Side 24” barrels, Quarter rib & double triggers.
¥ Built by Baikal at I1zhevsk, Russia

#52 $ H&R Model 833 matte nickel double action revolver
Chambered in .32 S&W Long. Sells Like New in Box from 1982. 3” barrel

#53 9%

Balkal Express

#54 $ H&R Model 900 double action .22 revolver
with 2 1/2” barrel & 9-round cylinder. Built in 1978

#55 $ Baikal 20ga Magnum Bounty Hunter Il
Side x Side shotgun with 20” barrels & beavertail-wrap stock

#56 $ H&R Model 622 revolver built in 1982.
Has a 4” barrel, checkered rubber grips & sells with its Box

#57 $ Remington MR221
.45-70 side x side Double Rifle w/ Quarter rib.
Built by Baikal in Russia

#58 $ H&R Model 922 with 6” Octagon barrel &
9-round cylinder. Built between 1927 & 1940 (no prefix letter).
Has a brass half moon blade & checkered walnut
Saw-handle grips.

Baikal 1ZH-94
Sever (means Combination) gun
Has a .22 Mag barrel over a 20ga3”

\ #60 $ H&R Model 999 Sportsman .22 Tip-up revolver
with 6” Vent Rib barrel & 9-round cylinder. Built in 1985



Winchester
Model 24 Side x Side 12ga built in 1950.
It is a Field Model with 28” Full & Modified barrels

#61$

#62 $ Colt New Service large frame .44-40 revolver
Built in 1914. Has been Re-blued & has its lanyard loop,
7 1/2” barrel & replacement Colt plastic grips

Winchester 9422
_ From 1972. Has a
20” barrel, hooded sights & checkered stocks

”~

#64 $ Colt New Service .44-40 built in 1919.
5” barrel, full checkered walnut grips w/ pony logo
& has Most of its Factory Blue. Some pitting

Browning Model B-92
.44 Mag carbine with 20” barrel &
Carbine walnut stocks built in 1980

#66 $ Colt Official Police .22 LR revolver
Built in 1960. It has a 6” barrel & aftermarket thumbrest grips

Winchester
Model 1885 single shot Special Edition chambered

in .17 Mach 2 from 2005. 24” octagon barrel,
Case-hardened receiver, checkered walnut & crescent plate

#68 $ Colt Trooper Mark Ill .357 Mag
Revolver with rust & pitting. It Functions fine.
Built in 1978 with 6” barrel & adj. sights

Winchester Model 100 .308 rifle
Built in 1961 with hand cut checkering,
Arrow clip & Redfield 2 3/4x Stereo wideview scope with a fencepost reticle

#70 $ Colt Model 1991A1 .45 auto pistol.
This is a Colt upper on a different manufacturer’s frame



#71 $ Sig Sauer P230 .380 pistol built in 1985
Sells in Minty Condition with original case & 2 mags

#72 $ Bushmaster XM15-E2S 5.56 carbine with 16” MP 1/9
Heavy barrel, removable carry handle & Bushmaster steel mag

#73 $ Walther model PP .32 auto pistol
Built in West Germany almost 50 years ago.
It has rust freckling & pitting. Banner grips

#74 $ Smith & Wesson M&P-15 5.56 Carbine w/ 16” 1/9 twist barrel,
Collapsible stock, FM scope & 30 round steel mag

Licensed copy of Walther PP
Made in France post WW 2

#76 $ Bushmaster Carbon-15 5.56 lightweight 16” M4 barrel,
low profile gas block, Periscope red dot & Colt steel mag

R77 $ Beretta
92D Vertec model 9mm pistol with
Night sight & double-stack mag.
Includes 1 extended mag

#78 $ Winchester Model 1200 RIOT 12ga pump with 20” barrel,
Winchoke & factory waffle.
Built w/ sling rings in
1967

#79 $ Interarms Star
.380 stainless pistol with 4” barrel,
adj. sights & black grips.
Made in Eibar, Spain

#80 $_ Intratec TEC-22
Pistol with 4” barrel. Built in Miami
from 1988-1994. Uses a 10/22 mag



CZ 550 Mannlicher
9.3x62 rifle built in
Czech Republic. Has a 20.5” barrel,
Hooded sights, drop floor & may be Unfired

CZ Model 527
7.62x39 carbine
w/ 18.5” barrel & Bushnell scope

o307 $ Ithaca 37 16ga pump with 28”
Full choke barrel

"#86 $ Ithaca Model 87 Deerslayer Featherlight
12ga3” pump w/ 25” barrel & Weaver base

#87 $ CZ Model 452 .17HMR with 25”
Barrel & Simmons
scope. Checkered
walnut stock has a

Schnabel tip

& rifle sights. Ithaca
waffle pad

#89 s CZ 452 American special issue in .17Mach 2. Mauser action, 22” barrel
& Ultralux scope .

#90$
Ithaca Model 37 Featherlight 16ga pump with 28”
Modified choke barrel, pistol grip & scroll checkered walnut stocks



#91 s DWM of Berlin contract-mauser built into a .35 Whelen
Hunting rig w/ 26” Ea———

barrel & red dot sight. Missing a buttplate

#92 $ FMJ of Ducktown, Tennessee
Model DD .45LC/.410ga side x side pistol with 3 3/4” barrels.
Looks to be Unfired & sells in the Original box

#93 $

Winchester Model of 1917 gunsmithed into
.308 Norma Mag. Sells in a Bishop walnut stock w/ 24” barrel

#94 $ Combination over/under pistol chambered
in .22 LR & .45LC. Built by FMJ Industries with 3.75” barrels. LNIB

#95$
Rusk Gun Shop of Madison Custom Rifle
built on 1963 FN-Belgium commercial mauser action w/ heavy barrel & 6-24x50 scope

#96 s FMJ Model D .45LC/.410ga derringer
with 3 1/2” barrel & white plastic grips. Unfired in Box

#97$__

FN-Belgium military
Mauser built into 8mm-06 Hunting rifle.
Has the original stepped barrel cut to 22” & a Weaver K4-F USA scope

#98 $ NO FFL FMJ Industries .45 cal Blackpowder
Derringer pistol. Sells Unfired in original box from Ducktown

US Remington Model of
1917 .30-06 with Bishop monte carlo stock,
Supergrade sling swivels & Lyman Alaskan scope

#100 $ Baford Arms of Bristol, Tennessee
Thunder model .44 Special derringer. High Quality with
a 3.5” barrel, side-pivot Thuer lock & 2pc walnut grips. LNIB




#101 $

Remington Model 798 mauser .458 Win Mag
w/ controlled round feeding, 26” barrel, hooded sights
& laminated wood stock w/ cut-checkering & dual crossbolts.

#102 $ Zastava M75 side x side 16ga Hammerless shotgun
with 27.5” barrels, sling rings & round grip walnut stocks that are hand checkered.

#103 $
Interarms Mark X .243 rifle with checkered
Walnut stock, drop floor & Redfield scope

#104 $ CZ-Brno Model ZH102

Skeet 12ga Over/Under with 26” compensated barrels, standing rib & CZ pad.
Has arelief-engraved receiver with deer & pheasant scenes.

#105 $
Interarms Mark X .300 Win Mag with 24” barrel,
Long-claw mauser, drop floor & Bushnell scope.

#106 $ CZ-Brno Model ZBK110 single shot
.222 Rem rifle w/ 23”
Barrel & EXP scope

#107$_____

Interarms Mark X .25-06 rifle imported from
Manchester, England. Has a 24” barrel & Barska scope

barrel & Guide Gear
scope. Has a cut-checkered walnut stock

#110 $ Yugo M24/47
8x57 military mauser short rifle with 2,000m tangent sight,

Straight bolt handle & muzzle protector. Imported by CAI Page 1 R



Limited Edition Ruger Deerfield Carbine
.44 Mag with 18.5” barrel,
rotary mag & Kodiak
scope. 98% Condition

#1 12 $ Ruger Bearcat .22 with 4”
barrel, bear & mountain lion engraved cylinder
& fixed groove sight. Built in 1999

#4113 $ Ruger
No. 1 .375H&H Mag
Safari rifle w/ Quarter rib bgrrel. Built in 1995

Has the large size case-color frame, 5 1/2” barrel
and the Bisley target-shooting grips & raked hammer.

#1156

Ruger No. 3 .22 Hornet rifle with 22” barrel
& Bushnell scope. Builtin 1978

#116 $ Ruger .44 Mag Super Blackhawk built in 1997
with 7 1/2” barrel, adj sights & smooth walnut grips.

-
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#117 $ Ruger stainless Mini-14
.223 carbine that is 45 years old. Sells in a Choate
skeleton stock with a flash hider & clear mag.

#118 $ Ruger Old Model Single-Six
.22 LR Flat-top revolver built in 1960. It’s been Weathered
to depict a gun from the 1860’s! 5 1/2” barrel & original grips

#119$___
E Ruger No. 1 .45-70 Safari rifle built in 1993
Has an Alexander Henry forearm and Farquharson action.

#120 $ Ruger Single-Six .22 Mag
Built in 1981. It has a 4 1/2” barrel & adjustable sights



#121 $ SKB Model XL900 Lightweight 20ga3”
Autoloader with alloy
frame, engraving,

24” Rifled slug barrel, iron sights & red dot

#122 $ Smith & Wesson
Model 36 Chief’s Special .38 Spl snubnose from 1976.
Sells with a Pachmayr Gripper Compac rubber grip

#123$__
Ithaca/SKB Model 500
20ga3” Over/Under with 28” Vent Rib barrel & fancy engraving.

5 .

#124 $ Smith & Wesson Model 49 Bodyguard
.38 Special snubnose with concealed hammer.
Built in 1987 & sells with Pachmayr rubber grip.

#125 $

Franchi Hunter 20ga Italian autoloader
with 24” Vent Rib barrel in Improved Cylinder >
choke. Has a fancy engraved receiver & hand-checkered walnut stocks.

#126 $ S&W Model 63 stainless .22 LR
revolver with 4” barrel & set of checkered walnut grips.
Builtin 1983

#127$___

Simson & Co. German 16ga Side x Side shotgun
Built in Suhl. It is a boxlock with Coach-length barrels & Alpine cheekpiece.

T

\ #128 $ Smith & Wesson 442 Airweight .38 Spl carry gun.
Looks to be Unfired & sells with original box.

#129$

Khan Arthemis Supreme
28ga over/under with 28" Vent Rib barrels. Built in Turkey & has a single-selective trigger

#130 s Smith & Wesson Model 19-4 Combat Magnum
Built in 1980. Handles .357 Mag or .38 Spl ammo.
K-frame revolver with a 2 1/2” barrel & Hogue rubber grip

-
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Husqvarna Sporting Rifle
w/ small ring mauser action. 9.3x62 caliber,
Checkered stock w/ Schnabel tip & 24.5” barrel

#132 $ Charter Arms Bulldog revolver
in .44 Special caliber. 3” barrel & Pachmayr grip.
Missing the cylinder release latch

#133$___

Danzig Model 2 .22cal
Single shot built in Germany. 22” barrel,
Checkered round grip stock & thumb-cock.

#134 $ Charter Arms .44 Special Bulldog mod
Double action revolver with 3” barrel & Pachmayr grip

Nazi Mauser sporter K98k 8x57 rifle in Fajen checkered walnut
stock. It has the original 24” stepped barrel & WaA 77 waffens

#136 $ Charter Arms Target Bulldog
.44 Special revolver with snubnose & Pachmayr grip.

#137 $

Mauser-Werke of Oberndorf
M96 contract rifle for
Sweden w/ straight-pull bolt. Sells converted
to 7mm Mag in a Sporter stock with a Simmons scope

#138 $ Charter Arms Undercover .38 Spl
Snubnose revolver with 2” barrel & smooth walnut grips

#139 $ J. G. Anschutz Achiever .22 LR Match Rifle built in 1991
Has a vented Target stock with deep pistol grip, adjustable L.O.P. & Olympic sights

#140 $ Taurus “The Judge” stainless steel

.45 LC/.410ga double action revolver with 3” barrel -
& soft rubber grip. /



Thompson/Center Arms ProHunter Encore rifle with
28” fluted stainless .300 Win Mag heavy barrel
& Pentax scope

#142 $ Thompson/Center

Contender pistol with Mt. Lion on a ledge.
Sells with Pachmayr stocks & Super-14”
.44 Mag barrel. Has T/C adj. iron sights.

T/C Contender rifle with smooth walnut stocks, deep pistol grip
& sells with 21" .30-30 barrel & adj. sights.

#144 $ Savage Model 24 combination gun with .22 Mag & .410ga3”
barrels, each 24” long, case-color receiver & barrel selector on the side.
Built in 1960

#145 $

Puma Model 92 lever gun in .45 Colt caliber.
Has a 20” barrel, full magazine & adj. rifle sights.
Straight grip walnut stocks have a Carbine plate

/

#146 $ Uberti Millennium .45 Colt
Single action revolver with a 4 3/4” barrel &
1-piece walnut grip. The Millennium finish is a
special black-parkerize that is very durable.

Mossberg Silver Pigeon .410ga3” Over/Under
Shotgun with 26” Vent Rib barrels, single-selective trigger & matte silver receiver.

Rossi Model 92 .44 Mag carbine with 20” barrel,full magazine,
iron sights & Carbine plate. Imported by Interarms

#149 $ High Standard “The Victor” .22 target pistol
Built in 1978. Has a 5 1/2” slab-sided Bull barrel, fully checkered
grips, long sight radius & barrel weight. High Condition

Spanish 20ga side x side shotgun with
16” barrels, engraved coin-finish receiver & hand cut checkered walnut stocks.
Stocks feature a pistol grip & beavertail wrap. Imported by Lawson Arms from
Crucelegui Hermanos gun builders of Eiber, Spain. Modified & Imp Cyl chokes



#151 $ Baikal 1ZH-94 combination gun with 12ga barrel
Over .308 barrel. 24”
barrels, rifle sights &
Checkered stocks.

#152 $ Smith & Wesson Model 66
.357 Mag revolver with 4” barrel. Builtin 1973

#1538 |

Baikal 12ga3” Side x Side
with 26.5” barrels & SST trigger

#154 $ S&W Model 4013 .40S &W pistol
with 3.5” barrel, 3 dot sights & S&W rubber overgrip.

#155 $ Hatfield SAS 12ga autoloader with 28” Vent Rib
barrel & screw-in choke. Made in Turkey

#156 $ 1980 S&W 28-2 Highway Patrolman .357 Mag
with 4” barrel, checkered walnut grips & S&W grip adapter

Hatfield SAS 12ga Autoloader with 28” Vent Rib
barrel & screw-in choke. Imported by UTAS of DesPlaines

#158 $ Smith & Wesson Highway Patrolman built in 1975.
It has a 6” barrel, adj sights and checkered logo walnut grips

#159$__

Browning Sweet Sixteen 16ga autoloader built in Belgium in 1953.
It has checkered walnut stocks with a round grip, magazine cut-off,
gold trigger & Pachmayr red waffle pad. Includes a Poly-choke

#160 $ Smith & Wesson Model 65-3 stainless steel
.357 Mag with 3” barrel & Hogue combat rubber grips. Built in 1983




iYugo Model 98
Infantry 8x57 rifle
w/ 24” barrel, defaced Crest & Yugo knife bayonet in sheath

New England Firearms Handi-Rifle .30-06 single shot
with 22” barrel, Birch stocks & Barska scope. Built in 2002

Universal M1 .30 Carbine
with 18” barrel, Birch stock, peep sight
& metal handguard. Sells without a Mag

#164 $ New England Pardner .410ga3” shotgun with 22” Full choke barrel
& straight grip Birch stocks. The receiver has “tiger-stripe” case color. Built in 1997

Oviedo Spanish mauser
Sporter w/ 22” barrel & Williams receiver peep sight. NO Import Marks

#166 $ NEF 20ga3” Pardner single shot with 25 1/2” barrel
& nice case-color. Built in 2004

#167 $ = L Yo e

; German Gewehr 98 built for WW 1
by Kornbusch & Co. (1 of the scarce contractors).
Sells as a Sporter with the military stock shortened, added pistol grip
& cheekpiece and Redfield receiver peep sight. Re-chambered to .30-06

#168 $ Tracker Il 12ga Magnum Slug gun built by New England Firearms
in 1993. Has a 24” Rifled barrel, adj. sights & a recoil pad

: Janssen Fils & Co of Belgium Custom Mauser
with a 23” barrel, Lyman peep sight & double set-triggers.
It has trapdoor storage built into the stock.

#170 $ New England Firearms Model SB2 (large frame)
10ga3.5” shotgun with 31 1/2” Full choke barrel. Built in 1991



#171 $
Springfield Model
1898 .30-40 Krag Sporter W|th shortened stock &

*.308 rifle built in 1969. These were meant to be
High-End guns, so they were built with Douglas barrels & Fajen stocks.
Only 2 lady workers at H&R did All of the cut-checkering by hand.

#173$___
Sprringfield Model 1898 .30-40 Krag rifle that has been Shortened to 22” Carbine
length and a Pacific receiver sight installed.

#174 $ H&R .308 Ultra-Automatic rifle from 1971.
It is reported that the internals seem to copy the FN-FAL design.

#175 $ Model 1898

.30-40 Krag sporter with 19” barrel, hooded signts & Fajen walnut stock.

#176 $ H&R Tamer .410ga

Shotgun with a matte nickel finish, 19.5” Full choke barrel
& Tamer synthetic skeleton stock with a pistol grip. Built in 1996

#177 $ Savage Axis .25-06 lightweight rifle
w/ 22” barrel & Quad
Lock 1” scope rings

Topper Deluxe 12ga3.5” with 24” barrel.
1st Gen Factory Camo—right over the Wood

Camll . 30-06 sporter
w/ Curly monte carlo
Stock & Bushnell scope



Winchester Model 100 .308 built in 1962.
Has cut checkering, 22” barrel, arrow steel clip
& the Stock has a crack

#182 $ Ruger Blackhawk .357 Mag
Single action with 6 1/2” barrel. Has rust & pitting
Built in 1984

#1838

1965 Winchester Model 100
.308 semi-auto rifle with 22” barrel & oak leaf
pattern walnut stock. Has the factory arrow clip & red “W” grip cap

#184 $ Ruger Security-Six
.357 Mag double action revolver with 5” barrel.
Built in 1978 & sells w/ Pachmayr grips

Winchester Model 37
16ga single with 28” Full choke barrel

#186 $ Ruger stainless Single-Six
from 1975. Looking Good at 50 years old!
51/2” barrel, adj. sights & walnut grips

20ga Winchester Model 37
with 28” Full choke barrel & added red pad

#188 $ Ruger Standard pistol
Built in 1978. Has a 6” barrel & grooved trigger

Winchester Model 1897
Takedown 12ga pump with 30” Full choke barrel
This gun is Over 100 years old & sells as Re-Blued

#190 $ H&R Model 999 Sportsman
.22 revolver built in 1968. Has a 6” Vent Rib
barrel, diamond center checkered
walnut grips & 9-round cylinder



#191$___

Taurus Model 63 .22 auto with 23” barrel,
Bright Nickel finish, teardrop opening to load shells &
Taurus tang peep sight

#192 $ Stoeger Uplander
.410ga3” Side x Side shotgun with 2 triggers & beavertail wrap .

#193 $ Taurus Model 63 .22 auto in Blued finish.
23” barrel, adjustable iron sights & walnut stocks

#194 $ 16ga Stoeger Uplander SxS
with Modified & Improved Cylinder barrels.

y
#195 $ Taurus Model 62 .22 pump Vstnomr
in Bright Nickel finish. Has a 16.5” barrel, iron sights,
tube magazine, straight grip walnut stocks & a tang peep sight

#196 $ Spanish Astra Imperial 12ga Side x Side
Shotgun with 28” barrels & engraved receiver.

#197 $ Stevens Favorite Model 30
.22 LR falling block single rifle with Half-Octagon 21” barrel,
adj sights & walnut stocks

#198 $ Ithaca Field 16ga Side x Side shotgun with 32” barrels
& Standing Rib. This gun is Over 100 years old & has an engraved Pointer Dog on the receiver

#199 $—Remington Model 597
.22 auto with color-shifting synthetic stock.
Has a 20” barrel, clip & Remington scope

#2008%__

Ithaca 12ga Hammerless double barrel shotgun with 32” Damascus twist barrels,
genuine Ivory bead & birdseye maple stock.
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Remington 740 Woodsmaster .30-06 rifle
built in 1957. Has a 22” barrel & Clip

#202 $ Sterling Arms stainless steel
.22 LR pistol built in Lockport, New York

#203 $ Remington Model 121 Fieldmaster .22 pump built in 1952.
Sells with a Weaver .
Marksman scope

#204 $ SCCY Carry-9 pistol
w/ 3” barrel, stainless slide & polymer frame
Sells without a mag

Remington 870 Express
12ga3” pump shotgun with
18” Cylinder choke barrel & Birch stocks

#206 $ Astra Constable 9mm pistol
Built in Spain. Has a 3 1/2” barrel & the grip is glued

#207 $

Remington 870 Wingmaster 16ga
Pump with 18.5” barrel & Leupold saddle optic mount.

#208 $ Llama .380 pistol imported by
Stoeger. Has a 3 3/4” Vent Rib barrel & thumbrest grips

#209 $ Remington Model 870 Wingmaster 12ga built in 1951.
Barrel has been cut to 19” §

#210 $ Llama .22 LR pistol imported
By Stoeger. Built in Spain. Has 3 1/2” barrel



Ithaca Model 37
12ga pump with 30” Full choke barrel

#212 $ NO Photo. This Lot is a Winchester 37
16ga barreled action painted black. NO Stocks are included

’.
----- y Ithaca Model 87 12ga pump
with 20.5” barrel & Williams peep sight

#214 $

Winchester Model 37 16ga shotgun with 28” barrel

#216 $ Winchester Model 1400 16ga autoloader with 28” Vent Rib barrel
in Full choke. The action is stuck—Not operating

#218 $ Mossberg Model 200K 12ga
Pump shotgun with 28” barrel & C-lect adjustable choke

#219 $ Charles Daly Field model 12ga pump shotgun with synthetic
Stocks & 24” Vent Rib barrel. It has screw-in choke & is M;a_de in Turkey

#220 $ Mossberg Model 30
.22 single shot with a 24” barrel, receiver peep sight
& thumb-cock. It is a Takedown model over 90 years old
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#221 $ Rock Island M1911-A1 FS 9mm pistol with palm safety,
fixed sights & plain walnut grips

#222 $ NO FFL H&R
Young American Bulldog

) .32 RF in Nickel finish.

Pre-1899 with Octagon 2” barrel

#223 $ No. 4 Mk 1* Enfield rifle built in Lithgow, Australia.
Sells in a synthetic stock with a No 9 Mk 1 knife bayonet

#224 $ Jennings J-22 pistol with 2 1/4” barrel
This one was built by Calvestco of Irvine, California

NEF Sportster .17 HMR
rifle with 22” barrel & Tasco scope.
Built in 2004

#227 $ Geha K98 conversion
16ga with 19” barrel & modified military stock

- #228 $ New England Firearms Pardner model 12ga3” with 27.5” Modified choke
barrel. It has a case-color receiver and the Birch stocks have been woodburned

#230 $ 12ga single with 29.5” barrel
& Hardwood stock. Imported by CAI
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J. C. Higgins Model 60 12ga autoloader
Built by High Standard in the 1950’s
It has an adjustable choke & vent rib barrel

#232 $ J. C. Higgins Model 60
12ga autoloader with a 28” barrel & cut checkered walnut stocks.

#233$__

Kessler Arms Model 128FR
12ga bolt action shotgun with a 28” Full choke barrel,
walnut stock & steel clip

#234 s Mossberg Model 1903 16ga bolt action shotgun
in a Birdseye maple stock. Has a 26” barrel with C-lect adjustable choke

#235 $
New Haven Model 183-DF .410ga3” bolt action
Shotgun with a 24” barrel & Mossberg 410M choke

#236 $

Ranger Model 105.21 20ga bolt action shotgun
Sold by Sears Roebuck & Co. Has a 26” barrel & Birch stock

#237 $

Stevens/Springfield 12ga Hammerless double barrel
with 30” barrels & replacement walnut buttstock.
Patented April 20, 1915 & Proof Tested

#238 $ Stevens/Springfield Model 5100 16ga
Side x Side with 28” barrels & beavertail wrap. Selected Forged Steel
Glimpses of the original case color remain & the Checkering is wore smooth

#239%__ —

N. R. Davis & Co
Diana model 16ga single shotgun

with 30” barrel & walnut stocks.

Built by the Davis Warner Arms Co. of Norwich, Conn.

#240 $ Western Arms Co. single shotgun with 30” barrel & round grip.
This was a J. Stevens gun with a store brand for distribution. “Choke Bored”
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#241 $ Boito §
12ga Over/Under made e
for Kmart of Troy, MI.
Barrels are cut to 19”

#242 $

Early Boito 12ga Over/Under
Imported by SS Kresge of Troy, MI. Has 28” barrels

#243 s Boito .410ga3”

Single with 28” barrel. Has a clear stain on Walnut stocks

Crescent Fire Arms Co 12ga
Victor Ejector model shotgun with a 30” Full choke barrel
Genuine Armory Steel & an added waffle pad

#2459
Eagle Arms “Companion” 12ga single with a fold-over hinge. g
It tucks behind a truck seat. Has a 28” Vent Rib barrel, silver receiver & checkered stocks
Made in Gardone, Italy with an Alloy receiver

Rossi .243 single shot rifle
with 22” barrel, adj. fiber optic sights
& a Weaver plate. Synthetic stocks

#24T7 $___

Westpoint Model 948 20ga3” single built by Savage.
Missing the forestock. Has a 28” barrel

#248 $ NO FFL

Fox River Fifty blackpowder
carbine

#249 $ NO FFL Unfired Pietta replica
Model 1858 Remington .44 cal blackpowder

revolver with 8” octagon //

barrel & brass frame. LNIB

CVA Mountain Stalker .54 cal muzzleloader with 26” octagon barrel



#251 $ NO FFL Italian

.50 cal muzzleloader with 26” octagon barrel & checkered walnut stock

#252 $ NO FFL Pietta open top
.44 cal revolver with 4 3/4” octagon barrel
& brass frame

#253 $ NO FFL NJS Arms blagkpowder 12ga shotgun
w/ 22” barrel & walnut stock )
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#254 $ NO FFL Blackpowder open top revolver
with 4” octagon barrel & brass frame. Missing a screw in loading leve

#255 $ NO FFL CVA Express .50 cal Double Rifle with 28”
Side x Side barrels, adj. sights & walnut stock

L

#256 $ NO FFL CVA Firebolt .50 cal muzzleloader with 24.5” barrel,
Realtree Hardwoods 20-200 Camo & Tasco scope. In-line model built in Spain

Plan Now for the Fall Gun Auction on Saturday,
Sept. 20th



